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Pepe Escobar: Teroristická válka darebácké velmoci!
Cui Bono?
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Pokud jde o globální jih, Hershova zpráva krvavě rudým

písmem vykresluje supervelmoc, která se zbláznila a je

státním sponzorem terorismu.

Každý, kdo měl zdravý rozum, už věděl, že to udělalo Impérium. Nyní

ve své průlomové zprávě Seymour Hersh nejen podrobně popisuje,

jak byly napadeny Nord Stream 1 a 2, ale také jmenuje jména: od

jedovatého straussovského neoliberálního tria Sullivan, Blinken a

Nuland až po čtečku vládních teleprompter.

Snad nejzářnějším bodem v Hershově vyprávění je, že přesouvá

konečnou odpovědnost přímo na Bílý dům. CIA ze své strany vyvázne

bez úhony. Celou zprávu lze číst jako hledání obětního

beránka. Velmi křehký, ošuntělý obětní beránek – s těmi tajnými

dokumenty v garáži, nekonečnými pohledy, hojností

nesrozumitelných reptání a samozřejmě celým děsivým, rok

trvajícím kolotočem rodinné korupce na Ukrajině a v jejím okolí,

který ještě nebyl plně odhalen.
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Hershova zpráva se náhodou objevila bezprostředně po smrtících

zemětřesení v Turecku/Sýrii. Toto je zemětřesení investigativní

žurnalistiky, která překračuje zlomové linie a odhaluje nespočet

otevřených trhlin, zrnek pravdy lapající po vzduchu mezi troskami.

Ale je to všechno? Trvá vyprávění od začátku do konce? Ano i ne. Za

prvé: proč teď? Toto je únik informací – v podstatě od zasvěcence

Deep State, Hershova klíčového zdroje. Tento remix „Deep Throat“ z

21. století může být zděšen toxicitou systému, ale zároveň ví, že

cokoli řekne, nebude mít žádné následky.

Zbabělý Berlín, který celou dobu ignoroval jádro systému, ani

nepípne. Zelený gang je koneckonců nadšený, protože teroristický

útok důkladně posunul jejich středověkou agendu

deindustrializace. Paralelně jako bonus obdrží všichni ostatní

evropští vazalové potvrzení, že toto je osud, který je čeká, pokud

nebudou následovat Mistrův hlas.

V Hershově příběhu jsou Norové vykresleni jako hlavní

spolupachatelé teroru. To není nic překvapivého: Jens z NATO „Mír

je válka“ Stoltenberg byl aktivem CIA snad půl století. A Oslo mělo

samozřejmě své vlastní motivy, proč do obchodu vstoupilo:

shrábnout spoustu peněz navíc prodejem přebytečné energie

zoufalým evropským zákazníkům.

Menší narativní problém je, že na rozdíl od amerického námořnictva

Norsko stále nemá operační P-8 Poseidon. V té době bylo jasné, že

tam a zpět mezi USA a ostrovem Bornholm přelétá americká P-8 – s

doplňováním paliva ze vzduchu.

Jedním z pozitivních výkřiků je, že Hersh – nebo spíše jeho klíčový

zdroj – zcela vymazal MI6 z vyprávění. SVR, ruská tajná služba, se

pak jako laser zaměřila na MI6 a také na Poláky. Příběh upevňuje to,

že kombo za „Bidenem“ poskytlo plánování a zpravodajství a

koordinovalo logistiku, zatímco poslední akt – v tomto případě

sonarová bóje odpalující výbušninu C4 – spáchali norští vazalové. .
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Problém je v tom, že bójku mohla shodit americká P-8. A neexistuje

žádné vysvětlení, proč některý z úseků Nord Stream 2 vyvázl bez

zranění.

Hershův modus operandi je legendární. Z pohledu zahraničního

zpravodaje, který je v terénu od poloviny 90. let, z USA a NATO do

všech koutů Eurasie, je pro někoho jako já snadné pochopit, jak

využívá anonymní zdroje a jak získává přístup k jeho rozsáhlý

seznam kontaktů – a chrání je: Důvěra funguje oběma způsoby. Jeho

traťový rekord je naprosto bezkonkurenční.

Ale možnost samozřejmě zůstává: Co když se nechá napálit? Je to jen

omezené setkání? Nakonec vyprávění divoce osciluje mezi drobnými

detaily a několika slepými uličkami, neustále zahrnuje obrovskou

papírovou stopu a příliš mnoho postav – což je nadměrné riziko. To,

že CIA příliš dlouho váhá, než zahájí útok, je červenou vlajkou v

celém vyprávění – zvláště když víme, že ideálními podvodními aktéry

pro takovou operaci jsou Divize zvláštních činností CIA, a nikoli

americké námořnictvo.

Co udělá Rusko?

Pravděpodobně celá planeta přemýšlí, jaká bude ruská odpověď.

Při pohledu na šachovnici Kreml a Rada bezpečnosti vidí, že

Merkelová připustila, že Minsk 2 byla jen lest; Imperiální útok na

Nord Stream (mají obrázek, ale nemusí mít všechny vnitřní detaily

poskytnuté Hershovým zdrojem); bývalý izraelský premiér Bennett,

který podává zprávu o tom, jak Anglo-Američané zničili mírový

proces na Ukrajině, který byl loni zahájen v Istanbulu.

Není tedy divu, že ministerstvo zahraničí dalo jasně najevo, že pokud

jde o jaderná jednání s Američany, jakákoli navrhovaná gesta dobré

vůle jsou „neoprávněná, předčasná a nevhodná“.
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Ministerstvo záměrně a výhružně velmi mlžilo v klíčové otázce:

„objekty jaderných strategických sil“, na které zaútočil Kyjev – s

pomocí Američanů. Tyto útoky se mohly týkat „vojensko-technických

a informačně inteligentních“ aspektů.

Pokud jde o globální jih, Hershova zpráva obřími krvavě rudými

písmeny zobrazuje „darebáckou supervelmoc“ jako státního sponzora

terorismu: rituální pohřeb – na dně Baltského moře –

mezinárodního práva a dokonce i nevkusný náhradník impéria,

„mezinárodní řád založený na pravidlech“.

Bude nějakou dobu trvat, než se zjistí, která frakce „Deep State“

mohla využít Hershe k prosazení své agendy. Samozřejmě si je toho

vědom – ale to by ho nikdy nezastavilo ve výzkumu bomby (tři

měsíce tvrdé práce). Mainstreamová média USA udělají vše pro to,

aby potlačila, cenzurovala, očernila a ignorovala jeho

zpravodajství; ale důležité je, že se již šíří jako požár na globálním

jihu.

Mezitím, stejně jako Medveděv, ministr zahraničí Lavrov vytáhl

zástrčku a odsoudil, že USA rozpoutaly „totální hybridní válku“ proti

Rusku, přičemž obě jaderné mocnosti nyní míří k přímé

konfrontaci. A protože Washington prohlásil za svůj cíl „strategickou

porážku“ Ruska a proměnil bilaterální vztahy v ohnisko, „obchod

jako obvykle“ již nemůže existovat.

Ruská „reakce“ – ještě před Hershovou zprávou – byla zcela odlišná:

pokročilá dedolarizace napříč spektrem, od EAEU po BRICS a dále, a

totální přeorientování obchodu na Eurasii a další části globálního

Jihu. Rusko pokládá pevné základy pro pokračující stabilitu a již

předvídá nevyhnutelné: čas postavit se NATO čelem.

Pokud jde o kinetické reakce, fakta na bojišti ukazují, že Rusko

pokračuje v drcení reprezentativní armády USA/NATO v režimu

strategické nejednoznačnosti. Teroristický útok na Nord Streams
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bude samozřejmě vždy číhat v pozadí. Dojde k neúspěchům. Ale

stane se to v čase, způsobem a na místě, které si Rusko určí.

ZDROJ
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